Naam verzender
Straat en huisnummer verzender
Postcode en plaats verzender
Emailadres verzender

Naam ontvanger
Straat en huisnummer ontvanger
Postcode en plaats ontvanger


Onderwerp: Ingebrekestelling

Geachte heer/ mevrouw,

Op (datum) heb ik bij uw webshop (webshop naam) een (beschrijving product) gekocht voor de prijs van € (bedrag invullen). Mijn ordernummer is (ordernummer invullen). Het product voldoet niet aan de geschepte verwachtingen. Ik heb u op (datum invullen) een brief gezonden met daarin het verzoek tot herstel of vervanging u heeft hier geen gehoor aan gegeven.  Via deze brief geef ik u een laatste kans om het probleem op te lossen. 

Ik heb volgens de Wet Koop op Afstand recht op een deugdelijk product. Wat betekent dat het product dat ik heb gekocht de eigenschappen moet hebben die ik op basis van de koopovereenkomst mocht verwachten te krijgen.  Dat is nu niet het geval want (uitleg van het probleem)

(kies A of B)
A Ik vraag u vriendelijk om het product binnen 2 weken te herstellen doormiddel van een reparatie. Als dat niet mogelijk is, wil ik een nieuw product ontvangen van vergelijkbare prijs/vergelijkbaar merk. 

[bookmark: _GoBack]B Ik vraag u vriendelijk om mijn product zoals hierboven beschreven binnen 2 weken te vervangen door een nieuwe van hetzelfde merk dat ik bij u bestelde.

Als u bovenstaande nalaat dan zal ik de koopovereenkomst ontbinden. Ik zal u dan het product terugsturen en u dient mij dan het aankoopbedrag binnen twee weken terug te betalen. Ook stel ik u alvast aansprakelijk voor alle schade die ik hierdoor krijg.

Graag ontvang ik uw schriftelijke reactie binnen 14 dagen. Als deze reactie uitblijft zal ik mogelijk verdere juridische stappen ondernemen. De kosten die ik daarvoor maak, zal ik op u verhalen.

Met vriendelijke groet,

(naam+handtekening)
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